

Aparece

Los

1275 y 1433

EL ARGOS

OFICINAS 18 DE JULIO, 101
103 Y RIO NEGRO 96 Y 98

SERVICIO A TODA HORA DEL DIA

AVISO

Se admiten los artículos y remitidos que a juicio de la dirección sean de interés público. En ningún caso se devuelven los originales. Todo trabajo que se encomienda al establecimiento deberá ser abonado la mitad de su importe totalizante.

Almanaque

Martes 23—4.º de Adv.—Santa Victoria.

Martes 24—San Luciano y otros.

Martes 25—† NAT. DE Ntro. SEÑOR JESUCRISTO.

Miércoles 26—San Esteban protomártir.

Sol sale a las 4 y 46 y se pone a las 7 y 11.
Van 353 días transcurridos faltando 8 para fin de año.

EL ARGOS

DURAZNO DICIEMBRE 23 DE 1900

La Juventud Colorada.

Montevideo, Dbre. 14-1900.
Señor Ernesto J. Islas—Presidente de la Comisión Juventud Colorada

Durazno.

Distinguido correligionario:

En nuestro pedir el telegrama que Ud se ha dignado remitirnos con fecha 8 del churrío mes y año y por el cual se nos comunica la entusiasta adhesión de la Juventud colorada de esa localidad al banquete proyectado—

Agradecemos sinceramente esa valiosa adhesión, que no desmerece a las más entusiasta venida de otros Departamentos de la República, y rogamos a Ud encarecidamente **sesirse** trasmitir nuestros parabienes y agradecimientos a la Juventud colorada del Durazno por su decisión y patriótica actitud.

Saludamos a Ud con nuestras consideración más distinguida—

Juan M Lago
Pte

Gmo. Bösch

Scio

Guzman Papini y Zas

Scio

Montevideo, Diciembre 15 de 1900.

Señor Ernesto J. Islas y Hercules Isach.

Distinguidos correligionarios:

En contestación a la nota en que Vds me comunican la representación política que la valiente Juventud colorada del Durazno delega en mi persona, les manifiesto que acepto con suma complacencia tan honrosa distinción, pues en estos momentos de supremas angustias para el glorioso partido de la Defensa, considero un deber patriótico luchar con energías in-

PERIODICO COMERCIAL, POLITICO Y LIBERAL

Órgano de los intereses del Departamento.

Propietario y Administrador

ALFREDO PARODI

A CUYO NOMBRE DEBE DIRIGIRSE

LA CORRESPONDENCIA

esta luz alumbran esperanzas y se llama Ilusión.

Así, los niños pobres, los huérfanos pálidos de ojos celestes que, como los del niño de Belén, llevan en la mirada el reflejo de un gran ensueño desvanecido; el del regazo maternal ausente; los que lloran caricias perdidas; los que no tienen quien les lleve juguetes a la caña muy tibia en la riente mañana de Navidad; los que duermen solitos en las pequeñas camas, muy limpias, pero muy frías del hospicio; los que no tienen lindos nombres ni tiernos diminutivos, aun éstos guardan en el alma aquel relámpago de luz divina y llevan sobre la frente el tesoro de sus ojos y maestran en los ojos la poesía de su inocencia.

¡Ven! queremos escuchar todavía una vez la dulce historia del niño más hermoso y bueno que hubo en el mundo.

Queremos oír una vez más el cuento favorito de todas las generaciones inocentes, lleno el corazón de fe y la mente de recuerdos niños todavía en la gran noche de Navidad!

Silencio.

Era Diciembre.

Allá, en un país lejano, muy lejano, tres reyes magos que se llamaban Baltazar, Gaspar y Melchor, vieron en el cielo una nueva estrella, muy brillante y más hermosa que ninguna, anunciandole que algo grande había ocurrido en el mundo. Entonces los piadosos reyes se pusieron en marcha y siguieron la estrella que iba enseñándoles el camino.

Y caminaron, caminaron, caminaron hasta que la estrella se detuvo sobre un pobre establo, cerca de un pueblo llamado Belén. Conociendo que aquél era el fin de su viaje, penetraron allí y encontraron que sobre la paja del establo yacía un niño sonrosado como una flor, de ojos celestes y cabellos rubios, a quien cuidaban un anciano bondadoso y una señora de dulcísimo mirar, eran San José y la Virgen María.

Entre tanto, unos pastores que cerca de aquél lugar velaban sus ganados, vieron también una estrella nueva y más hermosa que todas, posarse, irradiando mucha luz, sobre el humilde establo de Belén, mientras de lo alto de los cielos descendía una gran voz, nunca oída antes ni después, que gritó al mundo en aquella memorable noche: «Gloria a Dios en las alturas, y paz en la tierra a los hombres de buena voluntad».

Entonces, llenos de santo fervor, los buenos pastores entraron al entabla donde yacía sobre paja calentita el niño de los ojos celestes, acariciado por el tibio aliento de un burrito muy manso y de una pacífica vaca; y junto con los reyes magos, que le ofrecían oro, plata, incienso y mirra, adoraron a Jesús.

Lo veis que suave aquel cuadro del niño sonrosado y rubio nacido allí, sobre la dorada paja, calentado su encercito por el aliento de los dos animales buenos adorado por reyes y pastores por los más grandes y los más humildes, en aquel humildísimo lugar de la Galilea, mientras una voz bajaba del cielo para anunciar al mundo su venida y nuevos astros giraban en los espacios para señalar su nacimiento de desheredad?

Lo veis qué hermoso todavía, qué hermoso siempre, cómo nos hace nuevamente a los niños, cómo nos hace nuevamente buenos?

Desde entonces a aquella noche de Diciembre se la llamó la Noche Buena y es noche bendita porque es de los niños, de los inocentes, de los pequeños seres de alma candida y oídos crédulos, pues así era hace ya muchos años en una noche de otra época, de otras edades que murieron ya, aquél niño rubio de ojos azules, en que se reflejaba toda una gran visión del infinito, de ojos de dios que se iban con algo grande mirando al porvenir.

Es la noche de todos los niños; de todos; de los que rien y son felices y de los que sufren y lloran muerto; de los que viven ricos y alegres y de los pobrecitos que están muy tristes; porque aquella estrella que alumbró el establo de Belén, dejó un rayo de luz blanca en cada espíritu, y en el alma de los niños

esta luz alumbró esperanzas y se llama Ilusión.

Así, los niños pobres, los huérfanos pálidos de ojos celestes que, como los del niño de Belén, llevan en la mirada el reflejo de un gran ensueño desvanecido; el del regazo maternal ausente; los que lloran caricias perdidas; los que no tienen quien les lleve juguetes a la caña muy tibia en la riente mañana de Navidad; los que duermen solitos en las pequeñas camas, muy limpias, pero muy frías del hospicio; los que no tienen lindos nombres ni tiernos diminutivos, aun éstos guardan en el alma aquel relámpago de luz divina y llevan sobre la frente el tesoro de sus ojos y maestran en los ojos la poesía de su inocencia.

Y el buen Dios les dió todo con ésto porque para obtener todas las sonrisas y para despertar todas las ternuras a esos seres pequeños y dulces les basta con ser poesía, inocencia y amor. ¡Les basta para ser niños! Eso era Dios cuando vino al mundo.

ARTURO GIMENEZ PASTOR.

PARA MI AMIGO LA SEÑORITA ROSA T.

Mi pluma agonizaba

Sin laz, sin calor, sin sentimiento,
Fué preciso el perfume de tu aliento
Para encontrar alguna inspiración.Y a tus plantas en líneas discordantes
Yo te ofrezco mi lira mortecina,
Añhelando que tú mujer divina
Des abrigo a este pobre corazón.No busques, te lo ruego, la grandeza
De mi lenguaje correcto y estudiado
No buques lo que nunca he encontrado
Busca solo cariño para tí...Busca una alma sin dicha soñadora
Que triste cruce el desdichado mundo
Y verás que terrible y que profundo
Es el duro destino para mí.Tu verás los fragmentos de mi alma
Aparecer ahogados por la suerte
Y verás porque ansió qué la muerte
Me cubra con su funbre crepón;Venía como guardo dentro el alma
Los dardos que envenenan mi existencia
Como velo ante el mundo mi dolencia
Leve reflejo de triste expiración.Tú me dirás porque no muestra al
(mundo)
Tal cual es mi alma desdichadaPero no ignores, Rosita, que no hay nada
Que no profane el mundo en su clamor.Así en el mundo se comprende
Lo que puedo guardar dentro del alma?
Acáse gozaria de esta calma
Si todos comprendiesen mi dolor?No, Rosita, no te forjes ilusiones
Hoy que estás de la vida en los límbulos
No sueñas con poéticos ideales
Que el soñido de la muerte matará.Yo siento, pero poco, sin que nadie
Se percie que mi alma se extremee
Y lloro porque el llanto fortalece,
Y llanto hasta el cielo llegará.Quien me trate creerá que descreida
Sin fe y sin sentimiento vivo yerta
Pero mas vale que el mundo me crea
(muerta)
Y no desgarre las fibras de mi ser.Que muera en el santuario de mi alma
Mi aspiración, mi amor y mi creencia
Para tener tranquila la conciencia
Y el cielo ambicionado poseer.

R. G. Allido

Durazno 12-13-1900.

declinables por la unión civil de todos nuestros correligionarios.

Saludo a Vds con mi mayor consideración.

Guzman Papini y Zas.

ADHESIONES DE LA JUVENTUD

Cayetano A Giordano, Lucas Turrell (Hijo), A Tuboras, Eduardo A Vizcay, José Piquinda J. R de Leen, Jacinto Burgues, Angel Sisnero, Jose Zarate, Prudencio Garcia, Manuel Lopez, Ramon Sanchez, Joaquin Alcosa, Celestino Gajia (Hijo), Antonio Arregui, Eulogio A Velasco, T Malin, (hijo) Miguel S Souza, José Bataini, Domicio Ferreyra, Benito Baez, Eugenio Olivera, Federico Giordano, Juan A Resumao, Pedro Piñero, Ramon Garcia Silva, J. Valdés Alburquerque, Enrique E Demarco, Francisco Faletti, Teribio Medina, Eduardo Caorsi, A. Caorsi, Atilio Tavarez, Felipe Martinez, Eugenio Muñoz, Donte Busnelli, Marcelo Alburquerque, Ygnacio Torrez, Justiano Gomez, Federico Y. Sequira, Hilario Rojas, Roberto Sartori, Mariano Acosta, Enrique Velazco, Placido, Maciel.

El Comisario Duarte

SE SEPARACION

Hu sido separado de su puesto el Comisario de la 7.ª Sección, Dn. Zacarias Duarte.

En los círculos oficiales, dice que el Sr. Jefe Político, ha optado por tomar esa resolución, en virtud de haber sido plenamente confirmadas, las denuncias de Kim-Ram contra aquél funcionario.

Lo ha reimpuesto interimamente el Sr. Capitan Dn. Conrado Uriarte.

Que barbaridad!

Pues señor: ¡hay gente mentirosa en el Durazno!—Querrán Vds. creer que no falta quien diga, y hasta asegure, que la comisión del Bazar-Rifa, últimamente efectuada, va a publicar las cuentas!!!

¡Quementira fenomenal!—¿Acaso no sabe ese énulo de Pascualón Diaz, que la mencionada Comisión no necesita reivindicarse?—¿Para qué publicar las cuentas cuando éstas fueron tan claras

Pues no faltaba más!....

RUMOR

Rúgese a *sotto voce*, que nuestro activo Fiscal Letrado, en virtud de las denuncias de *El Departamento* sobre la muerte de Antonio Pérez,—ha empezado ya la aclaración del hecho.

A ser cierto el rumor de que nos hace eco, aprobamos en un todo ese proceder mesurado

LITERATURA

EL FOEMA DEL NIÑO

Quiero contaros lo que yo se de un delicioso poema que no ha sido escrito en versos, de un canto que no tiene música pero cuyos eos serán siempre ritmo y verso en el alma de los padres, sentimiento y música en el corazón de las madres; arpegio de ternuras en el espíritu de los que han creído ante el virginal misterio de una cuna; desgarrada estrofa de elegia en los ojos de quienes han llorado oprimiendo sobre los labios convulsos un rizo de oro olvidado en el mundo; dulce canción en los oídos de aquellos que han escuchado el balbuceo de una voceita débil como píar de pajarito, y, por fin, siempre infinita poesía en el pecho de cuentos han visto en la noche, al brillar las primeras estrellas, abatirse dulcemente, con o dos pétalos dormidos, los párpados de unos ojos escondidos que sólo han mirado las purezas de la aurora y tras cuyos cristales va a descansar una pequeña almita inmaculada, abijo el dorso de armiño tendido por las alas blancas del bello, del dulce, del poético Angel de la Guarda!

Ese es el poema del niño, de que quiero contaros cosas alegres y cosas tristes, evocando resonancias gratas y cadencias melancólicas en el corazón de aquellos que han escuchado una vez ese canto de amor vibrante en el aleo de las almitas que nada saben, ese canto tan familiar a los que han visto iluminarse el mundo con la sonrisa de una candida boca sin dientes; a los que una vez han sentido ante un pequeño ser en descanso subir en oleadas de llanto y júbilo la ternura a sus lábíos, y hacerse allí voz y ruego y grito de lo fatimo, y decir bendiciendo: ¡Mi niño!

EL NIÑO DIOS

Tan sencillo como uno de esos cuentos que cuentan las audízicas buenas a los pequeñuelos juciosos, más sencillo aún, el cuento de Belén todos lo hemos oido una vez, cuando niños, con los ojos húmedos y el alma llena de ternura infantil; muchos no lo hemos leido después, y sin embargo no se nos olvió.

Tiene, en su blanca sencillez de poema de niños, todo el eterno encanto de lo dulce, de lo manso, de lo humilde. Es el más hermoso cuento que han oido los hombres. ¡Y porqué? ¡Por qué, tan falso de artificio, tan desleido de recursos, tan pobre de ingenio? ¡Porqué?

Hoy es Noche Buena; familiar denuncia que al eflujo del calor anima que entibia el hogar dichoso, de la luz tranquila que inunda el blanco manto de la casa paterna algo del perfume grato de la cena íntima, un eco de la dulce corriente de las expansiones generosas. Hoy es Noche Buena y vais a oír otra vez ese candido relato de como nació Jesús.

Cuentalo, cuéntalo, venerable Tradición, vija hasta de los recuerdos, tú que sabes noticias de edades pasadas y épocas muertas!

Cuentalo otra vez, poética hermana de la Historia que has visto tantas cosas en los años del mundo!

Todos estamos reunidos bajo el cielo plácido y silencioso de Noche Buena, con el corazón enternecido y los ojos húmedos,

CONCIERTO PARA HOY

A las 9 de la noche en la Plaza Sarandí

- 1. Gran Marcha Sinfónica el ultimo Bacio. P.M. Marchetti
- 2. Inauguración del Profeta Meyerber
- 3. GRAN SINFONIA (CELESTE) LA SICHIANA SARACENA. Mercadante
- 4. Caballería Rusticana. Intermezzo, Scena, Coro. Mascagni
- 5. Brindisi é Romanza di Santuzzo. Metrò
- 6. La Serenata Espanola. Gatti

El DIRECTOR
Enrique Dentone Narbona.

RENUNCIA?

Corte por el pueblo, que Dn. Santana Etcheverrito, ha bajado a Montevideo con el propósito de presentar renuncia del puesto de Jefe Político de este departamento.

Dicen unos que el hecho es perfectamente cierto,—agregando que esa renuncia le ha sido exigida, y agregan otros que tales díceses no pasan de inventos de los desacordados,—y que el Sr. Etcheverrito no ha pensado siquiera en abandonar una posición que tan a su gusto ocupa.

Damos la versión como suena; pero si fuera verdad tanta belleza, sería la única cosa buena que hiciera Dn. Santana, y q' le sería sinceramente aplaudido por el muy bueno y muy leal Dpto. del Durazno.

En tal caso, El Argos, hará un punto de plata para que el Sr. Etcheverrito volviese sin peligros de ningún género, a su estancia del Paso de Peireta, donde se reclamada su presencia para el cuidado de su ganado.

TEATRO

La compañía ilusionista

El viernes llegó a esta la conocida compañía ilusionista que dirige el Sr. H. Kautz,—dando a la noche una función en el Teatro Progreso.

Podemos garantir que es notable entre los de su género, que han visitado nuestra Villa.

Los cuadros a exponerse son completamente variados; no se repite ninguno.

Los precios son: Picos con 5 entradas, \$ 2,00—Plata 0,10—Cuzuela y Pataiso 0,20.

COMERCIO

Deuda Consolidada 16-10.

Interior Unificada 57.

Empresito Brislé 71.

Emp. Díctio Extraordinario 64-70

Certificados de Tesoros 64-50

Banco Hipotecario 13-50 para Encro.

L A N A S

De 2-40 a 3-50—los 10 kilos vellón y el trigo a 2-55 los 100 kilos.

T A B L A D A

Bueyes para alastre 17,4 a 18
Novillos 17 a 22
Vacas 13 a 20 y terneros a 4 ps equ.

La Sta. Perra Reyes

El telégrafo nos comunicó ayer que la inteligente Señorita Petra Reyes, aspiraba de rendir brillantes exámenes, logrando el título de Maestra de 1^{er} grado.

Esta avenejada estudiante, quedaría un unos días en la Capital, a fin de dar el examen práctico de 2^o grado.

EL ABÓS

Urquiza ataca la ciudad del Salto con intención de apoderarse de ella, y no lo grandor lo la valerosa defensa hecha por el General Garibaldi, desiste de ese empeño y repasa el Uruguay.

—Cumplen hoy veinte y ocho años que se incendió el hermoso vapor América en víspera de sus hijos Pensador y Héroe. En dicha Estación, es esperado por el Mayor Port, con quien partió a hacer una gira política, por varias secciones del Dpto.

Bombardero—El mítico cumple 32 años que a las 7 de la mañana del mismo día del año 1868 los Ejércitos Aliados contra el Gobierno del Paraguay empeñaron a bombardar con 50 cañones, el campamento de Itá-Ibaté, enemigo duró, sin interrupción hasta la puesta del Sol, siendo desmontada la artillería enemiga.

Entrenamiento—Le pedimos a nuestra distinguida colaboradora por haber sido imposible insertar en el número anterior el hermoso trabajo que vio hoy en la primera plana.

En la Villa—Se encuentra el teniente Delfino Casas, Comisario de la 9^a sección. Dejamos gratis permanencia entre sus amigos y numerosas relaciones.

Patentes de Robación—La H. Junta de Florida y otros departamentos han concedido prórroga hasta fin de mes, y la muestra que hace?

En la comisión—Del Juzgado L. Departamental, ayer a las 4 1/2 de la mañana partió para Ayolas Buecas el doctor Gonzalez Hackenbruch con el objeto de practicar la autopsia en el cadáver del joven Pérez, del que viene ocupando el colegio local, aseverando que hay misterio en el trágico fin de ese pobre y honrado jorobado.

Transcurridas cinco semanas más de menos del suceso, nos parece imposible que el expresado gatuno pueda llegar a su reconocimiento verídico, pero, toca a la justicia investigar plenamente los antecedentes del caso, según declaración del padre del infeliz, que asegura que el paseo en trastabillar a esta Villa, y donde se oyeron órdenes.

Ella—La de labastrión brazos y torso desnudo; ella, la princesita de gracia, que (siguiendo lo que dijeron) le dieron blanca, como la azucena del jardín del amor, aterciada de rosas, y que la que presentó en esta Villa, en diferentes ocasiones, siendo aplaudido por el pueblo y felicitado por las autoridades.

La mejor garantía que puedo dar de mis trabajos será el eucero y pronto en atender los pedidos que se me hagan, pues mis trabajos pueden competir con el de las mejores fábricas, prueba de ello, los que ha presentado en esta Villa, en diferentes ocasiones, siendo aplaudido por el pueblo y felicitado por las autoridades.

El Nuevo Mercadito—Participamos a los que desean comer bien mañana de noche, visiten la casa de José Egúez, quien mantendrá sus puertas abiertas y dispuesta a servir a los marchantes con sus fiambres, por los numerosos conocimientos. Habrá gallinas, lechones, pastelos, salchichón, pescado, fruta, queso etc., al precio casi de devalidez.

Bratalla del Banco—El mítico es el XXX aniversario de la batalla del Salto, en donde se derrotó al ejército revolucionario al mando del Coronel Timoteo Aparicio.

Recitación—El viernes pasado, con motivo de ser el día aniversario de nuestro distinguido compañero de tareas el Coronel Tomás Parallada, hubo una reunión en su morada.

* * * Retornó de Montevideo, el Sr. Coronel Dr. Américo Fernández.

* * * Para campaña partió acompañado de su familia, el Sr. Claudio Williams.

* * * De paso para el Carmen, estuvo entre nosotros, con su familia, el Sr. Domingo Abella Fernández.

Fantasia política

Dilecto nacionista

de las persecuciones

rodeando

Raro, muy raro es el rincón en que alguien caído no venga a significar tal cual atentado contra la vida del caudillo de allende el Cordobés, Aparicio Saravia.

En estos últimos días, la misma cantidad de tiempo, nos avisaba que 20 horas habían atropellado la estancia de Saravia,—no pudiendo lograr sus anhelos de dar muerte al caudillo nacionalista,—Como de costumbre, resultó ser pura fantasía.

—A que duchemos atribuirnos canario?

—A el «dilecto nacionalista de las persecuciones», diremos,—ya que esta enfermedad está en boga.

LOCALES

Aniversarios notables

Diciembre 23 de 1845—Después del triunfo de «India Muerta» el General

de ensanchar y alondrar el canal de Suez. Hombres peritos manifestaron la certeza de un resultado satisfactorio.

Gira política

Ayer partió para la Estación Molles, el Sr. Coronel don Braulio M. Isla, anotando de sus hijos Pensador y Héroe, en víspera de su llegada a Montevideo, pereciendo la mayoría de los pasajeros.

Bombardero—El mítico cumple 32 años que a las 7 de la mañana del mismo día del año 1868 los Ejércitos Aliados contra el Gobierno del Paraguay empeñaron a bombardar con 50 cañones, el campamento de Itá-Ibaté, enemigo duró, sin interrupción hasta la puesta del Sol, siendo desmontada la artillería enemiga.

Entrenamiento—Le pedimos a nuestra distinguida colaboradora por haber sido imposible insertar en el número anterior el hermoso trabajo que vio hoy en la primera plana.

En la Villa—Se encuentra el teniente Delfino Casas, Comisario de la 9^a sección. Dejamos gratis permanencia entre sus amigos y numerosas relaciones.

Patentes de Robación—La H. Junta de Florida y otros departamentos han concedido prórroga hasta fin de mes, y la muestra que hace?

En la comisión—Del Juzgado L. Departamental, ayer a las 4 1/2 de la mañana partió para Ayolas Buecas el doctor Gonzalez Hackenbruch con el objeto de practicar la autopsia en el cadáver del joven Pérez, del que viene ocupando el colegio local, aseverando que hay misterio en el trágico fin de ese pobre y honrado jorobado.

Transcurridas cinco semanas más de menos del suceso, nos parece imposible que el expresado gatuno pueda llegar a su reconocimiento verídico, pero, toca a la justicia investigar plenamente los antecedentes del caso, según declaración del padre del infeliz, que asegura que el paseo en trastabillar a esta Villa, y donde se oyeron órdenes.

Ella—La de labastrión brazos y torso desnudo; ella, la princesita de gracia, que (siguiendo lo que dijeron) le dieron blanca, como la azucena del jardín del amor, aterciada de rosas, y que la que presentó en esta Villa, en diferentes ocasiones, siendo aplaudido por el pueblo y felicitado por las autoridades.

La mejor garantía que puedo dar de mis trabajos será el eucero y pronto en atender los pedidos que se me hagan, pues mis trabajos pueden competir con el de las mejores fábricas, prueba de ello, los que ha presentado en esta Villa, en diferentes ocasiones, siendo aplaudido por el pueblo y felicitado por las autoridades.

El Nuevo Mercadito—Participamos a los que desean comer bien mañana de noche, visiten la casa de José Egúez, quien mantendrá sus puertas abiertas y dispuesta a servir a los marchantes con sus fiambres, por los numerosos conocimientos. Habrá gallinas, lechones, pastelos, salchichón, pescado, fruta, queso etc., al precio casi de devalidez.

Bratalla del Banco—El mítico es el XXX aniversario de la batalla del Salto, en donde se derrotó al ejército revolucionario al mando del Coronel Timoteo Aparicio.

Recitación—El viernes pasado, con motivo de ser el día aniversario de nuestro distinguido compañero de tareas el Coronel Tomás Parallada, hubo una reunión en su morada.

* * * Retornó de Montevideo, el Sr. Coronel Dr. Américo Fernández.

* * * Para campaña partió acompañado de su familia, el Sr. Claudio Williams.

* * * De paso para el Carmen, estuvo entre nosotros, con su familia, el Sr. Domingo Abella Fernández.

TEATRO

50-52-53-54

55-56-57-58

59-60-61-62

63-64-65-66

67-68-69-70

71-72-73-74

75-76-77-78

79-80-81-82

83-84-85-86

87-88-89-90

91-92-93-94

95-96-97-98

99-100-101-102

103-104-105-106

107-108-109-110

111-112-113-114

116-117-118-119

121-122-123-124

126-127-128-129

131-132-133-134

137-138-139-140

143-144-145-146

149-150-151-152

155-156-157-158

161-162-163-164

167-168-169-170

173-174-175-176

179-180-181-182

185-186-187-188

191-192-193-194

197-198-199-200

203-204-205-206

209-210-211-212

216-217-218-219

223-224-225-226

229-230-231-232

236-237-238-239

243-244-245-246

249-250-251-252

256-257-258-259

263-264-265-266

269-270-271-272

276-277-278-279

283-284-285-286

289-290-291-292

297-298-299-300

303-304-305-306

